PRACE NA OBDOBI: 6.4.-17.4.2020

1) KONTROLA VYPOCTU ZADANYCH PR.

a) 7x2 +14xy2 - 7x2y2 = 7x(x + 2y2 - xyz)

b) 14a°b2 — 28ab +21a = 7a(2a2b2 _4b+ 3)

C) —5x3 —3x2 -X = x(—5x2 —3x—1)

d) 24c*d —12cd? +18¢2d? = 6cd (4c3 —2d3+ 3cd)

e) 25u3v3 + 15u3v2 - 20u3v = 5u3v(5v2 +3v— 4)

)] 2(u —1)+ v(u —1) = (u —1)(2+v)

9) az(c —8)— (c - 8) = (c —8)(&2 —1): (c-8)a-1(a+1)

hy x3(3+2d)-3(2d+3) = (3+2d)x° -3
i) 3y(ab —1)+ 2x(ab —1) = (ab —1)(3y + 2x)
J) mz(k2 +9)+ k2 +9= (k2 +9Xm2 +1)
K 3(g-1)-all-g)=(g-1)3+a)

) m(a—b)-2m(b-a)=(a—b)3m)

2) OPAKOVANI ROZKLADU NA SOUCIN — POSTUPNE VYTYKANI
PSA's. 43-44/cv.7,8
Pocitej podle vzoru:

ax + bx + ay + by = x(a+b) + y(a+b) = (a+b)(x+y)

3) ROZKLAD MNOHOCLENU NA SOUCIN — pomoci vzorcli
PSA s. 44 -45/cv.1,2,4,6,7,8

(k reseni pouzij vzorové priklady v ucebnici s. 86)
ZVLADAS NOVE UCIVO?
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POKUD MAS S NECiM PROBLEM OzVI SE MI ©



4) MYSLIM, ZE JE UZ CAS TAKE NA DU:
a)(a+3) =

b) (4—x) =
c)(r+0,5) =
d)(0,8-h) =
e) (L2+Kk) =
f)(2b-3) =
9) (8-3x)* =

h) (10a+b)’ =
i) (4x—3y)’ =
j)(05h-2g) =

mﬂ%+mT=

2
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POSLI MI RESENI (STACI JEN RUCNE NAPSANE VYFOCENE

VYSLEDKY)
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